



锡马鸣枪,27000人畅跑烟雨江南

昨天上午7:30,2021COLMO洗衣机无锡马拉松鸣枪起跑。当天,27000名跑者共同参与到第八届锡马之中,其中全马赛事跑者达到18000名,半马赛事跑者达7000名,再加上部分迷你马跑者。

本届锡马赛事由中共江苏省委宣传部、江苏省体育局、无锡市人民政府主办,江苏省体育竞赛管理中心、无锡市体育局、汇跑赛事承办,中国田径协会提供技术认证。

经过激烈的争夺,李子成以2小时16分19秒的成绩夺得马拉松男子冠军,关思杨与李子成以相差1秒的成绩获得亚军,季军归属岑万江;马拉松女子组第一名被丁常琴获得,夺冠成绩为2小时32分45秒,杨花和王悦轩获亚军和季军头衔。半程马拉松项目中,魏昊兵和张梅分别获得男子组和女子组冠军,成绩分别为1小时12分36秒和1小时27分39秒。最终,有801名选手在锡马的赛道上成功破三,打破了锡马在2019年740人破三的纪录。

高艺

专业态度:世界田联精英奖牌赛事再出发

作为国内跑者口碑突出、最具成长性的马拉松赛事,锡马在年初荣获世界田联颁发的“精英奖牌赛事”称号。经过七年的打造,无论是起跑时那场标志性的“樱花雨”,亦或是赛道上的粉手套,还是沿途经过春光烂漫的鼋头渚、十里芳径,这些标识已经在锡马身上打上了深刻的烙印。锡马不仅是一场马拉松,更是一次全民的盛典,是激发城市活力、展现锡城形象的重要支点。

据悉,今年的锡马依旧设置了马拉松、半程马拉松和迷你马拉松三大赛项,综合型的赛事布局依旧给予了每一个阶段跑者展示自我的机会。从赛事报名、赛前博览会到比赛日当天,组委会的悉心安排都让所有前来无锡参赛的跑者感



赛事现场 赛事组委会供图

受到了浓浓的城市礼遇。来自北京的跑者熊女士表示:“每一年的锡马都是新一季的‘老朋友’,这场体育赛事已经成为了每年的一个纪念日,远远超过了运动竞技的范畴,真正融入到了我的生活之中。作为一个锡马的忠实粉丝,我希望每年都能够来到无锡参赛,陪着锡马一同成长。”

专业服务:科技+人文持续提升跑友体验

秉持着传承与创新的精神,每一年的无锡马拉松都对为选手提供的服务进行优化升级。今年,锡马在报名环节创造性地首次引入实施了“首轮抽签机制”——这一机制的实施,是赛事对始终坚守的候补选手最诚意的回应与感谢。未来,锡马也将沿用这一备受好评的抽签机制。

赛事组委会将每一名参与者的生命健康安全放在首位。为了引导所有的参赛选手错峰报到,减少人员聚集的情况,组委会今年继续实行“分时预约报到”。所有选手均需要通过“锡马参赛助手”小程序提前预约报到时间,这一机制的实施一方面减少了人员聚集,另一方面提升了报到效率。

在高速发展的互联网时代,锡马不再仅仅是一座城市的体育赛事,更通过网络将绝佳的赛事体验和城市地理与人文传递到更多人

边。今年锡马在赛前正式发布“赛道点亮计划”,跑者只需要在线上完赛,就可以点亮锡马地标,获得电子完赛证书、粉手套和活动奖牌等完赛好礼。即便你与锡马相隔万里,但以网络为纽带,这场全民健身的盛会里就会有每一个热爱奔跑的你!

专业保障:周密医疗防疫环节树立赛事标杆

今年锡马筹备工作甫一开始,组委会就制定了相较于去年更为周密的疫情防控方案,加强各环节统一指挥和细化各环节责任分工。赛事未出现安全、健康事故,严格周密的医疗、防疫、安保方案,再一次树立了马拉松赛事的标杆。

此外,本届锡马志愿者团队由来自江南大学的2937人,无锡太湖学院1233人,江苏省交通高等职业技术学校448人,社会招募523人,以及无锡市青年志愿者协会153人组成。他们在53名赛事专员的带领下,为跑友提供了周全、快速、贴心的赛事服务。

2021COLMO无锡马拉松虽已落下大幕,但体育强市建设的脚步从未停止。正值创建国家全民健身模范市的考评验收年,无锡体育将以创建为契机,大力推进更高水平全民健身公共服务体系建设,不断增强人民群众获得感。

“锡”望再相见,“锡”望共成长。明年的无锡马拉松,让我们再次相约在烂漫的樱花雨中激情出发!

2021年度高技能人才紧缺职业涉制造业岗占四分之一

近日,无锡市人力资源和社会保障局公布了2021年度高技能人才紧缺职业(工种)目录,消防员、电子商务师、连锁经营管理师等60个职业(工种)上榜。

本次入选的用工缺口较大的钳工、电工、金属挤压工、金属热处理工、铸造工、锻造工等制造业基础职业,磨工、车工、铣工、多工序数控机床操作调整工、机床装调维修工等机械加工职业,模具工、内燃机装配调试工、船舶机械装配工、电机制造工等装配生产职业,共计15个,占全市紧缺职业工种的四分之一,与无锡加快制造业强市建设,发展先进制造业整体规划高度契合。

入选的汽车维修工、水生产处理工、电梯安装维修工、中式烹调师、中式面点师、西式烹调师、西式面点师、快递员等居民生活服务业职业,养老护理员、家政服务员、保育员、育婴员、健康照护师、健康管理师等康养产业类职业,砌筑工、钢筋工、架子工、起重装卸机械操作工、工程机械维修工等建筑业相

关职业,将为无锡现代服务业发展和城市建设提供技能人才支撑。

入选的物联网安装调试员、光伏组件制造工、半导体芯片制造工、半导体分立器件和集成电路装调工、广电和通信设备电子装接工、电线电缆制造工、缝纫工、陶瓷工艺品制作师、药物制剂工、自行车与电动自行车装配工等职业工种,紧贴物联网、集成电路、高端纺织服装、高端装备、电子元器件、新能源等无锡重点产业集群发展和太湖湾科创带建设需要,具有鲜明无锡烙印。

入选的工业机器人系统操作员、工业机器人系统运维员、装配式建筑工、连锁经营管理师等新职业,与产业前沿、岗位演变息息相关;入选的互联网营销师、电子商务师、物流师等互联网经济相关职业,回应了无锡新经济、新业态发展的技能人才需求。此外,劳动关系协调员、企业人力资源管理师、有害生物防制员等技能等级认定评价预期较好的职业,也顺利入选目录。 陈敏

“乐业无锡·锡望您来”校企对接“云端会”今起举行

为深入推进校企技能人才深度合作,加强学校、学生和企业之间互动联系,推动区域间技能人才的流动,满足企业用工与中长期人才储备需求,为无锡推进产业强市和高质量发展提供人力资源保障,2021“乐业无锡·锡望您来”校企对接“云端会”将于4月12日至16日正式举行。

“云端会”将依托微信小程序搭建企业、院校线上信息展示平台,分设院校大厅和企业大厅。参

会校企均可通过微信小程序(云端会)注册进入会场,寻求与各自需求相匹配的目标对象,通过视频、文字等方式进行交流洽谈。同时,毕业生可通过企业大厅查看企业招聘岗位信息,并可通过企业邮箱投递简历应聘。此外,将由活动主办方建微信群,统一邀请参会嘉宾(2人/单位)进群互动交流。有相关问题可致电咨询无锡市劳动就业管理中心:0510-82411322、82411320。 陈敏

双色球一周回顾(4月4日-4月10日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖26注,单注最高奖金785万多元,单注最低奖669万多元;二等奖开出394注,单注最高24万多元,最低16万多元。在此期间,无锡彩民在2021035期收获1注二等奖,中奖彩票出自惠山区陆区胜利路32号(家佳购超市)

32025187福彩投注站,还有1注二等奖在2021036期收获,中奖彩票出自惠山区西漳尤家坦中巷37号32020332福彩投注站。双色球2元可中1000万。 高艺



助力锡马,滨湖城管多方联动

滨湖区多个路段是锡马赛道重要途经之地,为做好赛事保障,滨湖区城管、环卫、市政多方联动,助力锡马顺利进行。

11日凌晨5:30,滨湖城管队员已经早早来到环湖路上开始了当天的赛道保障。此次锡马赛道涉及滨湖区多条路段,由于大量观赛群众涌入,不仅要做好赛场秩序维护,还要做好大量共享单车停放引导工作。城管队员一边引导机动车车辆有序停放,一边联系单车公司加快单车整理,及时做好单车收运,确保周边道路畅通有序。此外,滨湖城管还加强赛道周边环境排查,对部分裸土进行了绿化补植和绿网覆盖。

环卫工人也成为了现场保障的主力军。人群中,环卫王师傅格外显眼。他一边加快清理路上的垃圾,一边劝导观赛人员将垃圾投放到果皮箱,王师傅介绍:“我们一大



锡马鸣枪开跑后,环卫工人在赛道清洁保障 城管供图

早就打扫好了卫生,一会等赛事结束,还要再做大量保洁,今天的任务量确实很大,但是我们会保证城市整洁如新。”

现场,随着赛事进行,环卫作

业车辆也不断跟进。原本杂乱的现场,经过工作人员的整理,作业车辆的清扫,环卫工人的“查缺补漏”,重新恢复了山水美景的“美颜模式”。 高艺

拍租公告

受委托,定于2021年4月19日上午9:30在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开拍租以下标的:

一、拍租标的:无锡市锡山区云林街道凤威路东春晖路北农用地租赁权,参考价500元/亩/年,参拍保证金10000元。

二、看样时间:即日起来电咨询预约看样。

三、本次拍租会采取网络竞价的拍租方式。有意向者请于2021年4月16日下午3:00前携带相关证件向本公司交付参拍保证金、办理报名手续、获取用户名和密码,取得竞价权限,并按要求办理其他相关事宜。

四、联系电话:0510-85802215、15335202300 沈女士

报名地址:锡山区东亭桑达园会所一楼

江苏金威拍卖有限责任公司
2021年4月12日